

महत्वपूर्ण एवं खास

आंगनबाड़ी में रिक्त पदों के लिए अंतिम सूची जारी

रायगढ़। कार्यालय परियोजना अधिकारी एकीकृत बाल विकास परियोजना, लेलूंगा अंतर्गत आंगनबाड़ी कार्यकर्ता, सहायिका तथा मिनी कार्यकर्ता हेतु आवेदन मंगये गये थे। प्राप्त आवेदनों का परीक्षण उपरान्त सूची निकाली गयी, जिसके लिए दावा-आपत्ति मंगायी गयी थी। प्राप्त दावा-आपत्ति की अंतिम सूची कार्यालय के सूचना पटल पर चप्सा की गई है। उक्त दावा-आपत्ति सूची में किसी भी प्रकार की आपत्ति हो तो 24 जुलाई 2023 को सायं 5.30 बजे आवेदन कर सकते हैं। इसके पश्चात प्राप्त दावा मान्य नहीं किया जाएगा।

स्वामी आत्मानंद स्कूल के लिए चयनित संविदा शिक्षकों को कलेक्टर ने प्रदान किया नियुक्ति पत्र

सांगढ़ बिलाईगढ़। जिले में संचालित होने वाले नवीन स्वामी आत्मानंद अंग्रेजी माध्यम उत्कृष्ट विद्यालयों में संविदा शिक्षकों की भर्ती हेतु विज्ञापन जारी किया गया था। इसमें चयनित होने वाले अभ्यर्थियों को बुधवार 12 जुलाई को कलेक्टर डॉ. फरिहा आलम सिद्दीकी ने नियुक्ति पत्र सौंपा। साथ ही कलेक्टर ने चयनित अभ्यर्थियों को अपनी शुभकामनाएं देते हुए राज्य शासन की मंशानुरूप विद्यार्थियों को गुणवत्तायुक्त शिक्षा देने की बात कही। सभी उपस्थित शिक्षकों ने प्रदेश सरकार और जिला प्रशासन के प्रति आभार प्रकट किया। गौरतलब है कि जिले में पहली बार 72 रिक्त पदों की पूर्ति के लिए संविदा भर्ती का विज्ञापन जारी किया था। जिसमें 53 पात्र अभ्यर्थियों को आज सारी प्रक्रिया संपन्न कराते हुए नियुक्ति पत्र प्रदान किया गया। इस अवसर पर जिला शिक्षा अधिकारी डेजी रानी जांगड़ एवं जिला नोडल अधिकारी सेजेस नरेश चौहान उपस्थित रहे।

ग्राम छोटे हरदी, दानसरा बेरियर व चंदाई में प्रतिबंधित रहेगी भारी वाहनों की आवाजाही

सांगढ़ बिलाईगढ़। जिला मुख्यालय के मुख्यमार्गों से लगे विद्यालय एवं महाविद्यालय संचालित हैं। छात्र/छात्राओं एवं आमजनों की सुरक्षा एवं दुर्घटना की आशंका को दृष्टिगत करते हुए कलेक्टर एवं जिला टपडाधिकारी डॉ. फरिहा आलम सिद्दीकी ने छत्तीसगढ़ मोटरवहन नियम 1994 के नियम 215 के तहत प्रदत्त शक्तियों का प्रयोग करते हुए रायपुर/सांगढ़ हाईवे के पास ग्राम छोटे हरदी, दानसरा बेरियर एवं सांगढ़ बिलासपुर मार्ग पर चंदाई गांव के पास सुबह 6:30 बजे से 9:00 बजे, दोपहर 1:00 बजे से 3:00 बजे व शाम 5:00 बजे से रात्रि 8:00 बजे तक उक्त मार्गों पर भारी वाहनों को आगामी एक वर्ष के लिए प्रतिबंधित कर दिया है। जारी आदेश में उल्लेख किया गया है कि यात्री बसों के लिए उक्त प्रतिबंध लागू नहीं होगा। यह आदेश तत्काल प्रभावशील होगा।

कलेक्टर ने छिन्द स्थित मत्स्य बीज प्रक्षेत्र का किया निरीक्षण

सांगढ़ बिलाईगढ़। कलेक्टर डॉ. फरिहा आलम सिद्दीकी ने 12 जुलाई की शाम मत्स्य बीज प्रक्षेत्र छिन्द का निरीक्षण किया। कलेक्टर ने फार्म का निरीक्षण कर यहाँ मत्स्य बीज उत्पादन हेतु प्रजनक एकत्रीकरण, अण्डा एकत्रीकरण एवं स्पर्ण, फ्राई, फिगरलिंग उत्पादन प्रक्रिया के संबंध में विस्तृत जानकारी ली। प्रक्षेत्र प्रभारी द्वारा बताया गया कि वर्ष 2023/24 में मत्स्य बीज स्पॉन उत्पादन का लक्ष्य 950 लाख है जिसके विरुद्ध अब तक 360 लाख स्पॉन का उत्पादन किया जा चुका है। वर्तमान में मत्स्य बीज उत्पादन का कार्य प्रगति पर है। कलेक्टर डॉ. सिद्दीकी ने इस दौरान शासन की योजनाओं से किसानों को लाभाभिवत् किए जाने के संबंध में भी जानकारी ली। उन्होंने विभागीय अधिकारियों को निर्देश देते हुए कहा कि मत्स्य बीज उत्पादन के लक्ष्य को शतप्रतिशत पूरा करें तथा जिले के मत्स्य पालकों को शासकीय दर पर उन्नत किस्म के मत्स्य बीज प्रदाय करने हेतु निर्देशित किया।

हरेली तिहार की पहचान गेड़ी अब सी मार्ट में उपलब्ध, शहरवासी भी ले सकेंगे आनंद

60 से 120 रुपए कीमत में मिल रही रंग-बिरंगी गेड़ी, बच्चों से लेकर बड़ों में दिख रहा उत्साह

बमोड़ कारीगरों से विशेष रूप से तैयार करवाया गया है गेड़ी

कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा के सीईओ जनपदों को निर्देश, स्थानीय स्तर पर भी गेड़ी करवाएं उपलब्ध



बमोड़ कारीगरों से गेड़ी तैयार करवाया गया है। जो विक्रय के लिए रायगढ़ के सी-मार्ट में उपलब्ध है। राज्य में हरेली के दिन किसान अपनी कृषि कार्य के पहले चरण में बोनी कर अच्छी फसल की कामना करते हुए पर्व को हर्षोल्लास से मनाते हैं। इस दिन होने वाली है। क्योंकि इस दफे हरेली तिहार की विशेष पहचान 'गेड़ी' चढ़ने का आनंद गांवों और शहरों के लोग उठा सकेंगे। वन विभाग द्वारा विशेष रूप से

बड़ों तक बांस, लकड़ी से बने गेड़ी का आनंद उठाते हैं। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल द्वारा राज्य के पारम्परिक रीति-रिवाज, खान-पान के साथ यहां की संस्कृति, स्थानीय खेल को संरक्षित करने की दिशा में वृहद स्तर पर कार्य किया जा रहा है। इसी क्रम में मुख्यमंत्री बघेल के मंशानुरूप शासन से सस्ते दर पर बमोड़ कारीगरों और वन प्रबंधन समितियों के माध्यम से वन विभाग द्वारा पहली बार गेड़ी के निर्माण कराया जा रहा है। ग्रामीण क्षेत्रों



में हरेली के दिन खेल प्रतियोगिताओं के साथ छत्तीसगढ़ियां ओलम्पिक भी हरेली के दिन प्रारंभ होगी। कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा के निर्देशन में हरेली त्यौहार को खास बनाने, वन विभाग द्वारा तैयार करवाई गई गेड़ी बड़ी मात्रा में गेड़ी बनाया जा रहा है। ताकि ग्रामीण अंचल के साथ शहरवासी भी गेड़ी का आनंद ले सकें। जिससे गेड़ी जैसी लोकप्रिय खेल सामग्री विक्रय के लिए अब सी-मार्ट में आसानी से उपलब्ध

है। इसके साथ ही कलेक्टर सिन्हा ने सभी सीईओ जनपद को स्थानीय स्तर पर भी वन विभाग द्वारा तैयार करवाई गई गेड़ी उपलब्ध करवाने को कहा है। ताकि ग्रामीण छत्तीसगढ़ियां ओलम्पिक के साथ हरेली पर्व को हर्षोल्लास के साथ मनाया जा सके।

जाहिर करते हुए कहा कि राज्य शासन द्वारा पारंपरिक छत्तीसगढ़ियां पर्व को बढ़ावा दिया जा रहा है। उन्होंने कहा कि वे बचपन में गेड़ी का आनंद उठा चुकी है, लेकिन आज के बच्चे गेड़ी को जानते भी नहीं हैं। लेकिन जिला प्रशासन की पहल पर आज गेड़ी सी-मार्ट में उपलब्ध है, जिसके कारण बच्चों के साथ बड़ों में भी गेड़ी के प्रति उत्साह देखी जा रही है।

हरेली में गेड़ी खरीदी को लेकर दिख रहा उत्साह, अच्छी हो रही खरीदी- सी-मार्ट के मैनेजर पुषेंद्र साहू ने बताया कि जिले के धरमजयगढ़ एवं रायगढ़ वन मंडल से गेड़ी आ रही रही है। जिसकी कीमत 60 एवं 120 रुपए है। वर्तमान में 150 से अधिक गेड़ी का विक्रय हरेली पर्व को हर्षोल्लास के साथ मनाया जा सके।

घरघोड़ा टीआई चंद्रा ने छात्राओं को महिलाओं और बच्चों पर घटित होने वाले अपराधों की दी जानकारी

रायगढ़। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक सदानंद कुमार के निर्देशन पर थाना, चौकी प्रभारीगण ग्रामीण एवं शहरी थाना क्षेत्रों में स्कूल-कॉलेज, छात्रावास पहुंच कर महिलाओं और बच्चों को अपराधों के प्रति जागरूक किया जा रहा है। आज 13 जुलाई को थाना प्रभारी घरघोड़ा निरीक्षक शरद चन्द्रा अपने थाने के स्टाफ के साथ



कन्या उच्चतर माध्यमिक शाला घरघोड़ा पहुंचे, जहां उन्होंने उपस्थित छात्राओं को महिलाओं और बच्चों पर घटित होने वाले अपराध, साइबर क्राइम के संबंध में जानकारी देकर शिक्षा के प्रति जागरूक करते हुये यातायात नियमों का पालन करने प्रेरित किया गया। थाना प्रभारी ने छात्राओं को गुड टच, बेड टच के बारे में बताया और बोले कि स्कूल या कहीं आते-जाते कोई छेड़छाड़ करता है तो परिजनों व पुलिस को बिना किसी की डर के सूचना दें। थाना प्रभारी ने मोबाइल व सोशल मीडिया के माध्यम से होने वाले अपराधों के संबंध में जानकारी देकर फेसबुक, इंस्टाग्राम में अंजान व्यक्तियों के फ्रेंड रिक्वेस्ट स्वीकार करने से बचने कहा गया और मोबाइल के उपयोग में विशेष सावधानी बरतने की हिदायत दिये। थाना प्रभारी ने छात्राओं और उपस्थित शिक्षकगण को सड़क दुर्घटना से बचने यातायात नियमों का पालन करने कहा गया तथा पुलिस सहायता के लिए डायल 112, चाइल्ड हेल्पलाइन 1098 और पुलिस के जरूरी नंबर भी भेंट किए और जरूरत पडने पर तुरंत सूचना देने कहा गया।

राज्य स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता में स्वर्ण और रजत पदक जीतकर लौटे खिलाड़ियों को वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ने किया सम्मानित

रायगढ़। पुलिस कार्यालय में वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक सदानंद कुमार एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक संजय महादेवा द्वारा छत्तीसगढ़ पुलिस राज्य स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता में हॉकी और एथलेटिक में विजयी होकर स्वर्ण और रजत पदक के साथ रायगढ़ लौटे खिलाड़ी पुलिसकर्मियों को पुष्पगुच्छ और मेडल पहनाकर उनका सम्मान किया गया और उन्हें



माह सितंबर में होने वाले ऑल इंडिया गेम्स के लिए शुभकामनाएं दिया गया है। छत्तीसगढ़ पुलिस राज्य स्तरीय खेल प्रतियोगिता 2023 में पुलिस रैंज और छसबल की टीमों के बीच विभिन्न खेलों का आयोजन रायपुर में हुआ जिसमें बिलासपुर रैंज की हॉकी टीम में जिला पुलिस बल रायगढ़ के 7 खिलाड़ी शामिल थे। इस हॉकी टीम का कैप्टन रोशन

एक्का (आरक्षक थाना चक्रधरनगर), वाइस कैप्टन विनोद लकड़ा (थाना कोतवाली रायगढ़) के साथ टीम में प्रधान आरक्षक अनूप तिगा (चौकी रैरुमाखुर्द) आरक्षक एलियस केकेकेडा (थाना लैलूंगा), जेरोम खलवो (डीसीबी), सत्यवान लकड़ा (थाना भूपदेवपुर), अरविंद लकड़ा (थाना लैलूंगा) के साथ रैंज के अन्य जिलों के पुलिसकर्मियों शामिल थे। बिलासपुर रैंज की हॉकी

छत्तीसगढ़ पुलिस की हॉकी टीम में चयन हुआ है।

वहीं जिला पुलिस रायगढ़ में पदस्थ एथलेटिक्स का नेशनल खिलाड़ी आरक्षक अचिंत गबेल (थाना अजाक) प्रतियोगिता के 1500 मीटर दौड़ में द्वितीय स्थान प्राप्त कर रजत पदक हासिल किया। जिले का होनहार खिलाड़ी अचिंत गबेल राष्ट्रीय खेलों में 6 स्वर्ण, 3 रजत और 3 बार कांस्य पदक प्राप्त कर चुका है।

अचिंत गबेल का भी ऑल इंडिया पुलिस मीट गेम्स में 10 किलोमीटर क्रॉस कंट्री दौड़ सिलेक्शन हुआ है। सम्मान कार्यक्रम दौरान कार्यालय के मुख्य लिपिक जे.पी. चेलकर और समस्त स्टाफ ने प्रतियोगिता में बेहतरीन प्रदर्शन के लिये बधाई और ऑल इंडिया गेम्स के लिए शुभकामनाएं दिया गया है।

ग्राम कोतासुरा में 70 लीटर महुआ शराब के साथ आरोपी गिरफ्तार

अवैध शराब पर पुल्लौर पुलिस की कार्यवाही

रायगढ़। जिले में वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक सदानंद कुमार के निर्देशन पर नशे के खिलाफ लगातार कार्यवाही जारी है। आज पुसौर पुलिस ने ग्राम कोतासुरा में शराब रेड कार्यवाही कर एक आरोपित को 70 लीटर महुआ शराब के साथ गिरफ्तार किया गया है। थाना प्रभारी पुसौर निरीक्षक सीताराम ध्रुव को मुखबिर से सूचना मिली कि ग्राम कोतासुरा का प्रहल्लाद रजक बड़ी मात्रा में महुआ शराब बिक्री करने के लिए रखा है जिसके बाद पुसौर पुलिस की टीम ने उक्त सूचना पर छापीमार कार्यवाही करते हुए मोहक पर दबिश दी। जहां पुलिस को देखकर प्रहल्लाद रजक भागने लगा जिसे घेराबंदी कर पकड़ा गया। आरोपी प्रहल्लाद रजक पिता श्याम लाल रजक उम्र 31 वर्ष सा0 कोतासुरा थाना पुसौर के निशानदेही पर



उसके बाड़ी में रखे 70 लीटर महुआ शराब कीमत 7,000 रुपये को जप्त किया गया जिस उसने बिक्री के लिये रखा बताया। आरोपी पर थाना पुसौर में आबकारी एक्ट की धारा 34(2), 59(क) के तहत कार्यवाही करते हुए गिरफ्तार कर न्यायालय में पेश किया जहां से उसे जेल भेज दिया गया है। शराब रेड कार्यवाही में प्रधान आरक्षक राजेश गुप्ता, आरक्षक प्रकाश गिरी गोस्वामी, कीर्तन यादव, दिनेश गौड़, चंद्रशेखर लोध, दिलीप साहू एवं महिला आरक्षक, सुमन बरेठ का योगदान था।

गोवर्धनपुर पानी फिल्टर प्लांट के पास 22 लीटर महुआ शराब के साथ आरोपी गिरफ्तार, चक्रधरनगर पुलिस की कार्यवाही

रायगढ़। चक्रधरनगर थाना प्रभारी निरीक्षक प्रशांत राव आठेर के नेतृत्व में चक्रधरनगर पुलिस द्वारा मुखबिर लगाकर अवैध शराब पर लगातार कार्यवाही की जा रही है। आज मुखबीर सूचना पर चक्रधरनगर पुलिस द्वारा गोवर्धनपुर पानी फिल्टर प्लांट के पास एक व्यक्ति को



सायकल के हैंडल में दो बोरे में भरकर शराब ले जाते हुए पकड़ा गया। शराब परिवहन कर रहे अर्जुन सतनानी पिता टेकू सतनानी उम्र 53 साल निवासी पूछापारा इंदिरा नगर थाना कोतवाली रायगढ़ ने शराब परिवहन के संबंध में कोई संतोष कारक जवाब नहीं दे पाया। आरोपी अर्जुन सतनानी के कब्जे में रखी कुल 22 लीटर महुआ शराब, कीमत रु.2,200 की जब्ती की गई है। थाना चक्रधरनगर पुलिस द्वारा आरोपी पर 34(2), 59(क) आबकारी एक्ट के तहत कार्यवाही कर आरोपी को न्यायिक रिमांड बाद जेल दाखिल किया गया है।

व्यवसाई के घर से एक कैरेट टमाटर की चोरी

कोरबा (आरएनएस)। टमाटर के दाम इन दिनों आसमान छू रहे हैं। 10 रुपये किलो बिकने वाला टमाटर 120 रुपये पहुंच गया है। ऐसी स्थिति में चोरों की रिपोर्ट पुलिस के लिये। मामले की रिपोर्ट पुलिस के लिये। मामले की रिपोर्ट पुलिस के लिये। मामले की रिपोर्ट पुलिस के लिये।



बाद जब पता नहीं चला, तब मामले की रिपोर्ट पुलिस में कराई। पुलिस ने अज्ञात चोर के विरुद्ध मामला कायम कर जांच में लिया है। कैलाश का कहना है कि आसपास के लोगों ने ही इसकी चोरी की है। जिन्हें मालूम है कि मेरे पास पांच कैरेट टमाटर का स्टाक है। पुलिस ने मुझे जांच करने की बात कही। टमाटर काफी महंगा है, इसलिए चोरी से काफी नुकसान हुआ है। टमाटर के दाम बढ़ने से लोग इसे काफी सहेज कर रख रहे हैं, वहीं व्यवसाई भी इसकी निगरानी लगातार कर रहे हैं।

युवाओं को संगठित कर मंच प्रदान करता राजीव युवा मितान क्लब : ग्रामीण स्तर पर सांस्कृतिक एवं सामाजिक गतिविधियों को मिल रहा बढ़ावा

छत्तीसगढ़िया ओलम्पिक की तैयारियों में जुटे राजीव युवा मितान क्लब के सदस्य

राजीव युवा मितान क्लब के माध्यम से मिल रहा लोगों को शासकीय योजनाओं की जानकारी

कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा के निर्देशन में राजीव युवा मितान क्लब का हो रहा सफल संचालन



से ग्राम स्तर पर युवा क्लब गठित कर शासन के जनकल्याणकारी योजनाओं के क्रियान्वयन के साथ विभिन्न सांस्कृतिक, सामाजिक गतिविधियों के भागीदार बन रहे हैं। युवा ग्रामीण स्तर पर राजीव युवा मितान क्लब के माध्यम से छत्तीसगढ़ियां खेल, पर्व, संस्कृति को सहेजने में भी अपनी महती भूमिका निभा रहे हैं। कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा के निर्देशन में जिले में पुसौर विकासखण्ड के 88 ग्राम पंचायतों में क्लब बनाया गया है। इसके साथ ही राजीव युवा मितान क्लब की भागीदारी सुनिश्चित की जा रही है। जहां युवा संगठन नियमित रूप से कार्य करते हुए

सामाजिक एवं शासकीय गतिविधियों में बढ-चढकर हिस्सा ले रहे हैं और ग्रामीणों को जागरूक भी कर रहे हैं। राजीव युवा मितान क्लब के कार्ययोजना अनुसार आगामी दिनों में ग्रामीण अंचल के साथ शहरी क्षेत्र में मतदाता जागरूकता कार्यक्रम के माध्यम से विभिन्न कार्यक्रम आयोजित करेंगे। इसके साथ ही रैली, दीवाल लेखन, संगोष्ठी आयोजित करने निर्देश दिया गया। ताकि बेहतर कार्यक्रम आयोजित कर आगामी विधानसभा निर्वाचन हेतु लोगों को जागरूक किया जा सके। इसके साथ ही बीएलओ से प्राप्त संशोधित सूची के आधार पर नये मतदाताओं का स्वागत कार्यक्रम आयोजित किया गया। साथ ही गत दिवस वृद्ध जन एवं दिव्यांग जन मतदाताओं का सम्मान कार्यक्रम भी आयोजित किया गया। राजीव युवा मितान क्लब के द्वारा ग्राम छोड़न नियमित रूप से कार्य भी कर रहे हैं।

वर्तमान में विभिन्न ग्राम पंचायत, स्कूल गोठान तथा प्राथमिक शाला में वृक्षारोपण का कार्य किया जा रहा है। इसके साथ ही जिले में राजीव युवा मितान क्लब के द्वारा पर्यावरण संरक्षण, वृक्षारोपण, स्वच्छता अभियान व पेयजल संरक्षण, प्लास्टिक मुक्त अभियान, स्कूलों में बच्चों की शत-प्रतिशत उपस्थित हेतु कार्य करना, कुपोषण अभियान, मलेरिया उन्मूलन, स्वैच्छिक रक्तदान एवं नशामुक्ति कार्यक्रम में अपनी सक्रिय भूमिका निभा रहे हैं। साथ ही विभागीय समन्वय के माध्यम से क्लब के सदस्यों द्वारा शासन की हितग्राही मूलक योजनाओं के पात्र हितग्राहियों की पहचान एवं योजनाओं का लाभ उन तक पहुंचाने में भी महती भूमिका निभा रहे हैं।

क्लब ने शुरू की छत्तीसगढ़िया ओलंपिक की तैयारियां- जनपद सीईओ महेश पटेल ने बताया कि राजीव युवा मितान क्लब के द्वारा छत्तीसगढ़िया ओलंपिक की तैयारियों के संबंध में बैठक ली गई। जिसमें आगामी 17 जुलाई से प्रारंभ होने वाले छत्तीसगढ़िया ओलंपिक की तैयारियां क्लब स्तर में प्रतिभागियों का पंजीयन प्रारंभ किया जा रहा है। जिसमें 16 प्रकार की खेल गतिविधियां शामिल होगी। प्रतियोगिता का आयोजन 17 से 22 जुलाई तक होगा। इसके साथ ही प्राथमिक चिकित्सा हेतु आयोजन अवधि में उपस्थित हेतु निकटतम स्वास्थ्य केन्द्र को सूचना देना, प्रत्येक स्तर के समस्त गतिविधियों के तीन विजेता/विजेता दल की जानकारी प्रदान करना, पक्के फर्श पर बारिश के मौसम में गतिविधियों के आयोजन से बचें जैसे महत्वपूर्ण बिंदुओं पर चर्चा की गई।

राजीव युवा मितान क्लब के माध्यम से मिला सामाजिक कार्य करने का मौका- राजीव युवा मितान क्लब के अध्यक्ष लक्ष्मीनारायण पटेल बताते हैं कि वे पहले से ही सामाजिक कार्य में रूचि रखते आ रहे हैं लेकिन राजीव युवा मितान क्लब के माध्यम से उन्हें एक प्लेटफार्म मिलता जिससे वे पद में रहकर लोगों के साथ मिलकर गए एवं समाज के बेहतर की लिए कार्य करने का अवसर मिलता। राजीव युवा मितान क्लब की सह सचिव पुष्पा सिदार एक गृहिणी महिला है। उन्होंने बताया कि वह राजीव युवा मितान क्लब में जुड़ कर अपने गांव के उथ्यान के लिए सदैव कार्य करना चाहती थी। जो शासन की राजीव युवा मितान क्लब के माध्यम से उन्हें यह मौका मिलता। उन्होंने बताया कि उनके क्लब के माध्यम से ग्रामीण स्तर पर शासकीय योजनाओं की जानकारी, वृक्षारोपण, शाला प्रवेश, मतदाताओं को जागरूकता जैसे विभिन्न गतिविधियों संचालित की जा रही है।